

ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
"ГАЗЭНЕРГОФИНАНС"

Санкт-Петербург
Стадион "Петровский"



28 марта 1998 года

"ЗЕНИТ"

(Санкт-Петербург)

"СПАРТАК"

(Москва)

Чемпионат России

Высший дивизион

Официальная программа № 1 (123)

NEC

1872
ВНЕШ
ПИВОВАРЕННЫЙ ЗАВОД
www.redwhite.ru

ВИВАТ, “СПАРТАК”!

В этой команде сильны традиции, которые заставляют как можно скорее забывать предыдущие успехи, ставшие уже достоянием истории, и акцентировать все внимание на успехах будущих. Благодаря им спартаковцы провели такую блестящую концовку прошлого сезона и так фантастично начали сезон нынешний. Да, именно две блестящие победы над голландским “Аяксом” в четвертьфинале розыгрыша Кубка УЕФА стали украшением открытия нового футбольного сезона. Сегодняшний матч безусловно является праздником для питерского болельщика, которому посчастливится увидеть воочию полуфиналиста Кубка УЕФА. К тому же сразу после жеребьевки российского чемпионата, состоявшейся в последних числах января, этот поединок назвали центральным в первом туре. Такого еще не знали ни Россия, ни Советский Союз - и то, что свершилось, без всяких преувеличений можно назвать событием для Российского футбола. Со второй попытки спартаковцам удалось преодолеть четвертьфинальный барьер и стать первым советско-российским клубом, вышедшим в полуфинал сложнейшего европейского турнира. Болельщики со стажем помнят и первую попытку, когда весной 1984 года спартаковцы по сумме двух матчей в равной борьбе уступили бельгийскому “Андерлехту”, не забив при этом пенальти. С той поры прошло уже четырнадцать лет. За это время команде удавалось выходить в полуфиналы Кубка чемпионов и Кубка обладателей кубков, и вот - полуфинал Кубка УЕФА. Случай уникален еще и тем, что главный тренер красно-белых Олег Романцев стал первым в истории нашего футбола тренером, под руководством которого команда выходила в полуфиналы всех трех европейских футбольных турниров. До нынешнего момента этого не удавалось сделать никому.

А ведь стартовали красно-белые в предварительном раунде Кубка чемпионов. И как признал сам Романцев, поражение от словацкого “Кошице” по сумме двух матчей стало для него хорошим кнутом. Затем была неприятная история во время и после матча со “Сьоном”, но команда, выступая на двух фронтах, совершила такой разгон, что остановить ее на дороге Кубка УЕФА, а также помешать завоевать в пятый раз звание чемпиона России было просто невозможно. Подтверждением тому - волгоградский матч, в котором спартаковцы показали, что у них присутствует так называемый победный синдром, жив спартаковский дух, который на протяжении всего времени существования команды позволяет ей бороться за самые высокие места.

“СПАРТАК” - 98

Не станет исключением и нынешний сезон, перед которым спартаковцы укрепили несколько позиций и практически ни кого не потеряв. Покинули команду, в основном, не проходившие по разным причинам в основной состав игроки: расстаться пришлось с Сергеем Дмитриевым, который сначала перешел в нижегородский “Локомотив”, откуда впоследствии был отчислен; Руслан Нигматуллин ныне защищает цвета московского “Локомотива”; нападающий Андрей Коновалов и вратарь Аристид Панайотиди пока что не нашли для себя клуба. Исключением можно считать лишь уход в волгоградский “Ротор” Алексея Бахарева, но зато были приглашены нападающий Анатолий Канищев из владикавказской “Алании”, полузащитник Дмитрий Парфенов из “Днепра”, которые явно компенсировали потери. Был приглашен еще ряд молодых игроков.

Безусловно, нынешний “Спартак” опаснее “Спартака” прошлогоднего. И его победы не за горами. Надеемся, что одна из них состоится в матчах с миланским “Интером”.

“ЗЕНИТ” - 98

Нынешнее межсезонье, если его сравнить с прошлогодним, можно назвать для “Зенита” спокойным. Было проведено пять сборов.

На первом из них, состоявшемся в турецкой Антали, куда были взяты буквально все футболисты, имевшиеся на тот момент в распоряжении главного тренера Анатолия Бышовца, был заложен фундамент подготовки к чемпионату. Из шести проведенных матчей четыре зенитовцы выиграли, по одному разу сыграли вничью и проиграли.

Следующий сбор прошел во Франции, где зенитовцам довелось встретиться с известным в прошлом клубом “Сент-Этьен”, и обыграть его, как и еще два других клуба. Одну встречу зенитовцы снова проиграли.

Второй год подряд наша команда принимала участие в турнире на Кубок президента Туркменистана, куда в отличие от прошлого года поехала основным составом, и заняла второе место, проиграв финальный матч лишь в серии послематчевых пенальти.

Затем был и мини-турнир в Турции, а заключительный сбор команда провела в Болгарии.

В команде произошли некоторые изменения. Почти сразу определились со своими новыми клубами Александр Свистунов, перешедший в донецкий “Металлург”, дебютирующий в высшей украинской лиге; у Сергея Попова закончился контракт, и он предпочел вернуться в “Шахтер”; Владимир Лебедь вместе с Василием Кульковым перешли в саратовский “Сокол”, правда последнему в этой команде не понравилось, и он вернулся в “Зенит”, успев на последний сбор в Болгарии. Игорь Зазулин проходил предсезонку в “Торпедо”, однако его переход на момент сдачи программы в печать, еще не был решен. В аренду питерскому “Локомотиву” отданы Денис Угаров и Алексей Бобров. Ирмантас Стумбрис был на просмотре в бельгийском клубе “Генк”, но до подписания контракта дело не дошло. Подыскивает сейчас клуб и Андрей Курдюмов.

Из присутствовавших на просмотре игроков, трое подписали контракты довольно быстро. Это - Юрий Максимюк из “Прикарпатья” (Ивано-Франковск), Саркис Овсепян из ереванского “Пюника”, и Дмитрий Сальцман из великолукской “Энергии”. А не задолго до старта чемпионата стали известны имена еще двух новобранцев (не считая Кулькова): Александр Бабий и Александр Куртиян.

НОВЫЕ ИМЕНА В “ЗЕНИТЕ”

Роман МАКСИМЮК - полузащитник.

Родился 14.6.74. Выступал за команды “Бескид” (Надворное), “Кристалл” (Чортков), ЦСК ВСУ (Киев), ЦСКА-“Борисфен” (Киев), “Прикарпатье” (Ивано-Франковск).

Саркис ОВСЕПЯН - защитник.

Родился 2.11.72. Выступал за команды “Лори” (Кировокан), “Оменындмен” (Ереван), “Пюник” (Ереван).

Дмитрий САЛЬЦМАН - полузащитник.

Родился 11.1.74. Выступал за команды “Вахш” (Курган-Тюбе), “Локомотив” (Чита), “Энергия” (Великие Луки).

Календарь игр ФК “ЗЕНИТ”

1 -й круг

28 марта	суббота	“Зенит” - “Спартак” (Москва)
4 апреля	суббота	ЦСКА (Москва) - “Зенит”
11 апреля	суббота	“Зенит” - “Торпедо” (Москва)
18 апреля	суббота	“Ротор” (Волгоград) - “Зенит”
25 апреля	суббота	“Зенит” - Шинник” (Ярославль)
2 мая	суббота	“Черноморец” (Новороссийск) - “Зенит”
9 мая	суббота	“Зенит” - “Ростсельмаш” (Ростов-на-Дону)
16 мая	суббота	“Зенит” - “Локомотив” (Москва)
23 мая	суббота	“Динамо” (Москва) - “Зенит”
3 июня	среда	“Зенит” - “Жемчужина” (Сочи)
11 июня	четверг	“Алания” (Владикавказ) - “Зенит”
17 июня	среда	“Зенит” - “Уралан” (Элиста)
21 июня	воскресенье	“Крылья Советов” (Самара) - “Зенит”
24 июня	среда	“Зенит” - “Балтика” (Калининград)
1 июля	среда	“Тюмень” (Тюмень) - “Зенит”

2-й круг

15 июля	среда	“Спартак” - “Зенит”
22 июля	среда	“Зенит” - ЦСКА
29 июля	среда	“Торпедо” - “Зенит”
1 августа	суббота	“Зенит” - “Ротор”
8 августа	суббота	“Шинник” - “Зенит”
15 августа	суббота	“Зенит” - “Черноморец”
22 августа	суббота	“Ростсельмаш” - “Зенит”
30 августа	воскресенье	“Локомотив” - “Зенит”
9 сентября	среда	“Зенит” - “Динамо”
20 сентября	воскресенье	“Жемчужина” - “Зенит”
26 сентября	суббота	“Зенит” - “Алания”
3 октября	суббота	“Уралан” - “Зенит”
17 октября	суббота	“Зенит” - “Крылья Советов”
25 октября	воскресенье	“Балтика” - “Зенит”
30 октября	пятница	“Зенит” - “Тюмень”

СТАРЫЕ СЧЕТЫ

Сегодня мы продолжаем рассказ о матчах “Зенита” со “Спартаком” начатый в программе №109.

1940 г.

“Зенит” - “Спартак” 3:4 (1:3).

20 июня 1940 года. Ленинград. Стадион имени В. И. Ленина. 15000 зрителей.

Судья: Т. Сашенко (Харьков).

“Зенит”: Иванов, Г.Медведев, С. Медведев, Мишук, Лебедев, Бодров, Ласин (Герасимов), Шелагин, Ивин, Ларионов, Одинцов.

“Спартак”: Леонтьев, Вик.Соколов, Вас. Соколов, Артемьев, Малинин, Тучков, Гуляев, Глазков, Протасов, Семенов, А.Соколов, Корнилов (вышел на замену).

Голы: Семенов (4, 57), А.Соколов (24), Одинцов (28), Протасов (42), Шелагин (69), Ивин (73).

На 4-й минуте Протасов сильно бьет к воротам, и Семенов на лету удачно подправляет мяч. Рикошет от штанги, и в воротах "Зенита" первый гол. Игра проходит в живой и интересной борьбе. Обе команды много нападают. На 24-й минуте защита ленинградцев прозвала простую, но четкую комбинацию Протасов - Семенов - А.Соколов и поглатилась вторым мячом. Нападение "Зенита" на этот раз было сильнее защитных линий, которые допускали сбои. Молодой вратарь "Спартака" Леонтьев, неудачно отбив сильный удар, дал возможность подбежавшему Одинцову сделать счет 2:1. В конце тайма Грищенко преждевременно выбежал на Протасова, и "Зенит" в третий раз начал с центра.

И второй тайм "Зенит" играл весьма энергично. Уже в его начале ленинградцы несколько раз имеют возможность забить. На 10-й минуте после углового удара мяч летит в ворота "Спартака", но Виктор Соколов головой выбивает его из ворот. Вскоре С.Медведев снова выпускает Глазкова. Следует подача в центр Семенову, и мяч мимо выбежавшего Грищенко попадает в сетку. После этого Грищенко уступает место Иванову. Команда проявляет большую выдержку и надолго берет инициативу. Настойчивые атаки "Зенита" вносят некоторую растерянность в защиту "Спартака". На 24-й минуте В.Шелагин удачно заканчивает схватку у ворот "Спартака", счет 4:2. На 28-й минуте Ивин использует ошибку вратаря. Счет 4:3. "Спартак" заменяет Артемьева Малининым и снова активизирует игру. В защите "Зенита" хорошо отражает атаки левого звена Г.Медведев, а Иванов в одном из эпизодов хорошо отбил трудный низовой удар Семенова. Незадолго до конца игры В.Шелагин выходит к воротам и обыгрывает вратаря. Растерявшийся Леонтьев ловит его за ноги, Шелагин падает, но Сашенко почему-то не дает совершенно бесспорный пенальти.

Следует указать, что в перерыве игры в судейской комнате не был обеспечен надлежащий порядок, и не имеющие прямого отношения к судейству люди вступили в пререкания с судьей. (По материалам газеты "Красный спорт").

* * *

"Спартак" - "Зенит" 2:0 (0:0).

21 октября 1940 года. Москва. Стадион "Сталинец". 15000 зрителей.

Судья: А.Гоготов (Харьков).

"Спартак": Акимов, Тучков, Вик.Соколов, Малинин, Вас.Соколов, Гуляев, Габовский, Протасов, Семенов (Ал.Соколов), Степанов, Корнилов.

"Зенит": Иванов, Козинец, С.Медведев, Мишук, Бодров, Зябликов, Сорокин, Шелагин, Смагин, Степанов, Басалаев.

Голы: Корнилов (65), Ал.Соколов (73).

Матч москвичи выиграли с большим трудом, хотя имели явную возможность одержать победу с крупным счетом. Плохо сыграл Степанов, неточно Корнилов. Лучшими были Габовский и Семенов, почему-то замененный во втором тайме Ал. Соколовым. Отлично сыграла защита (особенно Тучков). У "Зенита" очень сильно провел матч вратарь Иванов и полузащитники Бодров и Зябликов. Мячи у "Спартака" забили Корнилов (с подачи Степанова) и Ал.Соколов (после углового удара). (По материалам газеты "Красный спорт")

1941 г.

“Зенит” - “Спартак” 1:0 (1:0).

17 июня 1941 года. Ленинград. Стадион имени В.И.Ленина. 20000 зрителей.

Судья: Н.Усов (Ленинград).

“Зенит”: Иванов, Г.Медведев, Копус, Яблочкин, Зябликов, Лебедев, Дементьев, А.Федоров, Коротков, Левин-Коган, Сидоров, Бодров (вышел на замену).

“Спартак”: Леонтьев, Вас.Соколов, Малинин, Морозов, Кочетков, Тучков, А.Соколов, Корнилов, Гуляев, Рязанцев, Лобовский (Климов).

Гол: Левин-Коган (35).

У этого матча отдельная история - впервые за историю чемпионатов СССР зенитовцы нанесли поражение столичному “Спартаку”, но в связи с началом Великой Отечественной войны чемпионат был приостановлен, а его результаты аннулированы. Газета “Красный спорт” вышла с таким отчетом о матче:

“В борьбе за два очка обе команды мобилизовали все свои потенциальные возможности. В равной, исключительно упорной и красивой борьбе победил “Зенит”.

В начале игры экс-чемпион уверенно повел атаки, однако сохранил инициативу лишь в течении 10-12 минут. Она вернулась к нему снова на последних минутах матча, когда было уже поздно.

Высокая активность обеих команд сделала матч на редкость интересным. После нескольких весьма рискованных трюков у своих ворот Дементьев начинает виртуозно дирижировать нападением. Поддачи маленького форварда, как всегда расчетливы и остры. От преимущества москвичей не остается и следа. В молниеносном темпе идет борьба равных противников. Точность и смелость обоих вратарей - Леонтьева и Иванова - вызывают бурное одобрение трибун. Иванов отводит на корнер близкий удар Кочеткова, отбивает сильный штрафной Малинина, берет сильный удар Рязанцева. Еще труднее приходится Леонтьеву. На 22-й минуте к воротам выходит Левин-Коган, гол кажется неизбежным, но Левин-Коган бьет прямо в руки выбежавшего вратаря. Через минуту Леонтьев с трудом успевает спасти ворота от удара Федорова, а на 39-й минуте Дементьев оттягивает на себя двух игроков защиты, быстро передает открытому Левин-Когану, и мяч, посланный сильным ударом, врзается в сетку - 1:0.

Второй тайм был для обеих команд (особенно москвичей) таймом упущенных возможностей. На восьмой минуте по воротам “Спартака” сильно бьет Коротков, но мяч от ноги защитника идет в штангу, а от нее в корнер. Москвичи заменяют подбитого Корнилова Климовым и в свою очередь теряют прекрасный момент: Морозов издали посылает продольную передачу, выскакивает Кочетков, но с трудом дотягиваясь к мячу, поднимает его над воротами (в трех метрах от них!). Активен Морозов, однако он явно злоупотребляет далекими ударами и верховыми подачами. По-прежнему хороши вратари. На 38-й минуте следует прорыв Габовского по левому краю. А.Соколов расчетливо пропускает мяч Климову, но тот бьет в штангу.

Последние 5-7 - минут бурный спурт “Спартака”. Иванов смелым броском спасает ворота от удара Габовского. Хорошо отбиваются Лебедев, Яблочкин, Зябликов, надежны в защите Копус и Г.Медведев, хотя в атаках москвичей участвуют 8 игроков. “Зенит” одерживает почетную победу.

Энергия, проявленная обеими командами, заслуживает самой высокой оценки. Явно не справился со своей задачей нейтрализовать Дементьева Тучков. Следует отметить высококлассную игру Леонтьева. В целом же защита москвичей сыграла слабее нападения. Ленинградцы играли очень сильно в защите; в нападении лучшими были П. Дементьев, А. Федоров.

Хорошо провел трудный матч Усов”.

Это был последний предвоенный матч в Ленинграде. Очередная календарная игра между спартаковцами Ленинграда и Москвы должна была состояться 22 июня на этом же стадионе...

(Продолжение следует)

“ЗЕНИТ” - “СПАРТАК”

История взаимоотношений между сегодняшними соперниками в рамках российского чемпионата не так велика, однако в ней есть матчи, которые трудно забыть. Отчет им был положен уже в первом чемпионате, когда “Спартак” претендовал на высокие места, а “Зенит” плелся в хвосте турнирной таблицы группы “Б”. Тремя днями раньше назначенной дуэли “Спартак” стал лауреатом последнего розыгрыша Кубка СССР, и главный тренер решил дать передохнуть большинству игроков основного состава. Этим и воспользовался “Зенит”, забив два безответных мяча и став первым клубом, который нанес первое поражение “Спартаку” в истории чемпионатов России. Оно у чемпиона, к тому же, оказалось единственным в сезоне. Во втором круге москвичи взяли реванш - 4:0.

Наиболее интересные встречи состоялись после возвращения “Зенита” в высшую лигу. И вновь “Зенит” “отличился”, став единственной командой, обыгравшей чемпиона России на его поле - 2:0. С нетерпением ожидался поединок в Питере, где в последнем туре чемпионата “Зенит” имел уникальную возможность поставить подножку “Спартаку”, который только в случае победы получал право на переигровку с “Аланией”, поскольку в победе его конкурента вряд ли кто сомневался. В самом начале игры “Зенит” повел в счете: прострельную передачу с правого края замкнул Игорь Данилов. В эти минуты казалось, что хозяева во всяком случае не проиграют, но судьба распорядилась иначе. Голы Андрея Тихонова и Егора Титова принесли красно-белым победу и право на до-



ВНИМАНИЕ!

Вышел в свет очередной календарь-справочник.

В нем Вы найдете:

**составы команд на предстоящий сезон,
расписание игр сборной России,
календарь чемпионата России,
расписание встреч на Кубок России 1998/99,
итоги сезона 1997 года по всем лигам,
результаты международных встреч
российских клубов и сборной и многое другое...**

***Требуйте Календарь-справочник в магазинах и
киосках города и во время футбольных матчей.***

полнительный матч, в котором они обыграли "Аланию" и в четвертый раз стали чемпионами.

В поединках прошлого сезона "Спартак" склонил чашу весов на свою сторону.

"Зенит" - "Спартак" 0:0.

3 мая 1997 года. Санкт-Петербург. Стадион "Петровский". 24000 зрителей.

Судьи: Г. Куличенков (Тула), В. Морозов (Сочи), С. Рощин (Кисловодск).

"Зенит": Березовский, А. Давыдов, Кондрашов, Игонин, Лепехин, Вернидуб, Лебедь (Егунов, 88), Дмитриев (Стумбрис, 46), Зазулин (Угаров, 46), Белоцерковец, Свистунов.

"Спартак": Филимонов, Горлукович, Ананко, Головской (Евсеев, 46), Хлестов, Ширко (Ромашенко, 81), Мелешин (Евдокимов, 64), Аленичев, Титов, Кечинов, Бахарев.

Предупреждены: Ананко, Угаров.

С этим стадиона у спартаковцев связаны хорошие воспоминания. Однако в тот день москвичам было явно не до них. К травмированным Тихонову, Мамедову, Кулькову добавился еще и Цымбаларь. Нельзя сказать, что это выбило гостей из колеи - в их составе активными были Кечинов, Горлукович, Аленичев, запомнился упустивший реальную возможность вывести "Спартак" вперед и редко появляющийся на поле Евдокимов. Сама игра в целом получилась достаточно скучной, но с отдельными интересными эпизодами. В первом тайме в течение пяти минут дважды мог отличиться Кечинов, а у хозяев поля самым активным был Лебедь. Если бы не его досадный промах на исходе первого тайма,



ма, когда он не смог замкнуть прострел чуть ли не с линии вратарской (на снимке вы видите схватившегося за голову зенитовского нападающего после этого промаха); он по праву мог бы претендовать на звание лучшего игрока этого матча. Самую же идеальную возможность открыть счет упустил Ирмантас Стумбрис, пас которому отдал никто иной, как Лебедь. Литовский легионер оказался в выгодной позиции, но не смог попасть в дальний свободный угол ворот. Нулевая ничья стала, пожалуй, закономерным исходом, хотя радости спартаковцам, не выигравшим в третий раз подряд, успеха не принесла.

* * *

“Спартак” – “Зенит” 2:0 (2:0).

30 августа 1997 года. Москва. Стадион “Локомотив”. 10000 зрителей.

Судьи: С. Гусев (Тобольск), Е. Волнин (Владимир), А. Комаров (Волгоград).

“Спартак”: Филимонов, Ромащенко, Хлестов, Головской, Мамедов (Робсон, 46), Евсеев (Мелешин, 89), Ширко (Бахарев; 58), Аленичев, Титов, Кечинов, Тихонов.

“Зенит”: Березовский, Д. Давыдов, Кондрашов, Кульков, Дымарчук, Вернидуб, Лебедь (Угаров, 46), Горшков (Панов, 50), Попович, Бобров, Герасимец, Голы: Титов (13), Кечинов (33).

Предупреждены: Ромащенко, Дымарчук, Бобров, Попович.

Зенитовцы, можно сказать, нарвались на раненного зверя, которому в этом матче победа была нужна как воздух. “Спартак” поддерживали и зрители, которые не отвернулись от команды после унижительного матча предварительного раунда Лиги чемпионов со словацким “Кошице”.

Сама игра не носила зрелищного характера - нужен был результат, и спартаковцы его добились. С первых минут матча они взяли игру в свои руки и после первого же удара, нанесенного по воротам, повели в счете. С левой ноги в дальний угол мяч послал вошедший в штрафную площадь с левого края Егор Титов. Через двадцать минут гости были наказаны во второй раз. После комбинации Тихонова с Аленичевым удар наносил Головской. Березовскому удалось изменить направление полета мяча, но на добивание подоспели Ширко и Кечинов. Первый предоставил последнему возможность нанести завершающий удар. У “Зенита” был реальный шанс размочить счет, но его упустил Давыдов.

Во втором тайме на поле полностью доминировал “Спартак”, однако счет не изменился. Упустили неплохие возможности отличиться Бахарев и Робсон. Бразилец, оказавшись один на один с Березовским, умудрился пробить мимо вратаря, а заодно и мимо ворот. У “Зенита” в тот день вообще ничего не клеилось - были лишь эпизодические моменты, про которые с натяжкой можно сказать, что они были опасными.

© ЗАО ФК “Зенит”

Фото Вячеслава Евдокимова

Отпечатано в ООО “КомТехника”. Зак. 83. Тираж 600 экз. 23.03.1998 г.

СОСТАВЫ КОМАНД

Зенитовцы против “Спартака”					
№		И	ПГ	Пр	У
Вратари					
	Роман Березовский	1974	3	4	0 0
	Сергей Приходько	1962	2	0	0 0
Защитники					
	Артур Белоцерковец	1972	3	0	0 0
	Дмитрий Давыдов	1975	3	0	0 0
	Алексей Игонин	1976	1	0	0 0
	Андрей Кондрашов	1972	4	0	1 0
	Юрий Вернидуб	1966	2	0	0 0
	Саркис Овсепян	1972	0	0	0 0
	Василий Кульков	1966	1	0	0 0
	Александр Бабий	1968	0	0	0 0
Полузащитники					
	Константин Лепехин	1975	3	1	0 0
	Александр Горшков	1970	1	0	0 0
	Александр Куртиян	1974	0	0	0 0
	Роман Максимюк	1974	0	0	0 0
	Дмитрий Сальцман	1974	0	0	0 0
	Виктор Никонов	1978	0	0	0 0
Нападающие					
	Олег Дмитриев	1973	5	0	0 0
	Геннадий Попович	1973	1	0	1 0
	Александр Панов	1975	1	0	0 0
	Сергей Герасимец	1965	1	0	0 0
	Сергей Осипов	1978	0	0	0 0
Президент клуба - Виталий Леонтьевич МУТКО					
Главный тренер - Анатолий Федорович БЫШОВЕЦ					
Тренеры - Леонид Яковлевич КОЛТУН					
Анатолий Викторович ДАВЫДОВ					

Спартакотцы против “Зенита”					
№		И	ПМ	Пр	У
Вратари					
	Александр Филимонов	1973	4	3	0 0
	Дмитрий Епифанов	1978	0	0	0 0
Защитники					
	Дмитрий Ананко	1973	3	0	1 0
	Дмитрий Хлестов	1971	4	0	1 1
	Константин Головской	1975	2	0	1 0
	Мирослав Ромащенко	1973	2	0	1 0
	Вадим Евсеев	1976	4	0	0 0
	Дмитрий Парфенов	1974	0	0	0 0
Полузащитники					
	Дмитрий Аленичев	1972	4	0	0 0
	Егор Титов	1976	4	2	0 0
	Андре Тихонов	1970	3	1	1 0
	Илья Цымбаларь	1969	0	0	0 0
	Алексей Мелешин	1976	4	0	0 0
Нападающие					
	Валерий Кечин	1974	3	1	0 0
	Александр Ширко	1976	3	0	1 0
	Масим Бузникин	1977	0	0	0 0
	Анатолий Канищев	1971	0	0	0 0
	Сергей Лутовинов	1979	0	0	0 0
	Робсон Луис				
	ПЕРЕЙРА ДА СИЛЬВА	1970	1	0	0 0
Президент клуба и главный тренер -					
Олег Иванович РОМАНЦЕВ					
Тренеры - Георгий Александрович ЯРЦЕВ					
Виктор Сергеевич САМОХИН					

МАТЧ ОБСЛУЖИВАЕТ СУДЕЙСКАЯ БРИГАДА:

Судья в поле - Сергей ГУСЕВ (Тобольск)

Судьи на линиях: Сергей АНДРЕЕВ (Новосибирск), Сергей ИСАКОВ (Нижний Тагил)

Инспектор матча - Геннадий ТИРАНОВ (Минеральные Воды)



"САМСОН"



ComputerLand®
SAINT-PETERSBURG

www.redwhite.ru
NEDA
PAGING